

## సమగ్ర భూసర్వేతో దేశానికే

# ఏపీ ఒక బిక్యూచి కావాలి

- భూ సమస్యల పరిష్కారానికి మొబైల్ ట్రైబ్యునళ్లు
- ఎక్కడైనా లంచాలు తీసుకుంటే ఖచ్చితంగా కఠిన చర్యలు
- న్యాయశాఖను కూడా ఈ ప్రక్రియలో భాగస్వామిగా చేయాలి
- ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి



తాడేపల్లి : లంచాలకు, అవినీతికి తావులేకుండా సమగ్ర భూ సర్వే జరగాలని, ఈ విషయంలో దేశానికే రాష్ట్రం దిక్కుచిగా నిలవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. వైఎస్సార్ జగన్మోహన్రెడ్డి భూ హక్కు & భూ రక్ష పథకంపై గురువారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సందర్భంగా.. సమగ్ర సర్వేకు సంబంధించిన వివరాలను సీఎం జగన్ అధికారులు అందించారు. అంతే కాదు సమగ్ర భూసర్వే కోసం అత్యధునిక టెక్నాలజీతో రూపొందించిన డ్రోన్లను సీఎం జగన్ పరిశీలించారు. ఏప్రిల్ 5వ తేదీకల్లా భూ సర్వేకోసం 41 అత్యధునిక డ్రోన్లు సర్వే పనుల్లో నిమగ్నమవుతాయని, వేగవంతంగా పనులు చేయడానికి మరో 20 డ్రోన్లను కూడా కొనుగోలు

[తరువాయి 2లో..]



## లేబర్ కోడ్స్పై పలు రాష్ట్రాలు నోటిఫికేషన్

న్యూఢిల్లీ (విజయభాను న్యూస్) : పార్లమెంట్లో చట్టబద్ధత కల్పించిన నాలుగు లేబర్ కోడ్స్పై ఇప్పటికే ఆనేక రాష్ట్రాలు నియమ, నిబంధనలను నోటిఫై చేసినట్లు కార్మిక, ఉపాధి శాఖ సహాయ మంత్రి రామేశ్వర్ తెలి వెల్లడించారు. రాజ్యసభలో విజయసాయి రెడ్డి ప్రశ్నకు ఆయన జవాబిస్తూ ఈ విషయం తెలిపారు. కోడ్ ఆన్ వేజ్స్ 2019కి సంబంధించి కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలతోపాటు 28 రాష్ట్రాలు నియమ నిబంధనలను నోటిఫై చేశాయి. ఇండస్ట్రియల్ రిలేషన్స్ కోడ్కు సంబంధించి 23 రాష్ట్రాలు, సోషల్ సెక్యూరిటీ కోడ్కు సంబంధించి 22 రాష్ట్రాలు, వృత్తిపరమైన భద్రత, ఆరోగ్యం కోడ్కు సంబంధించి 18 రాష్ట్రాలు ఇప్పటి వరకు నియమ నిబంధనలను నోటిఫై చేసినట్లు మంత్రి చెప్పారు.

లేబర్ కోడ్స్పై ఆయా రాష్ట్రాలు రూల్స్ను నోటిఫై చేసేందుకు గడువు విధించే అంశం కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిశీలనలో ఉండగా అన్ని మరో ప్రశ్నకు మంత్రి సమాధానం ఇస్తూ కార్మిక శాఖ అనేది రాజ్యాంగంలోని ఉమ్మడి జాబితాలో అంశం. కార్మికులకు సంబంధించి నియమ నిబంధనలు రూపొందించే అధికారం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉంది. అందువలన కేంద్రం లేబర్ కోడ్స్పై చట్టం చేసిన తర్వాత వాటికి సంబంధించిన నియమ నిబంధనలను రూపొందించేందుకు ఆయా రాష్ట్రాలు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. దీనిపై కేంద్రం రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలతో తరచుగా సమావేశాలు నిర్వహిస్తోందని చెప్పారు.

## ఏపీలో 8 మంది ఐఏఎస్లకు జైలుశిక్ష.



అమరావతి: కోర్టు ధిక్కారణ కేసులో ఏపీలో 8 మంది ఐఏఎస్లకు హైకోర్టు జైలుశిక్ష, జరిమానా విధించింది. అధికారులకు రెండు వారాల పాటు శిక్ష విధిస్తూ హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ ఐఏఎస్ అధికారుల్లో విజయ్ కుమార్, శ్యామలరావు, జి.కె.ద్వైవేది, బుడితి రాజశేఖర్, శ్రీలక్ష్మి, గిరిజా శంకర్, చినవీరభద్రుడు, ఎం.ఎం.నాయక్లు ఉన్నారు. దీంతో ఎనిమిది మంది అధికారులు హైకోర్టును క్షమాపణలు కోరారు. స్పందించిన ఉన్నత న్యాయస్థానం జైలు శిక్ష తప్పించి సేవా కార్యక్రమాలకు ఆదేశించింది. సంక్షేమ హాస్పిటల్ నెలలో ఒక రోజు వెళ్లి సేవ చేయాలని స్పష్టం చేసింది. ఏడాది పాటు హాస్పిటల్ సేవా కార్యక్రమం చేపట్టాలని తెలిపింది. విద్యార్థుల

[తరువాయి 2లో..]

## ఆలయాల్లో దందాలపై ఏపీ సర్కార్ కొరడా

విజయవాడ: ఆలయాల్లో టికెట్లు, ప్రసాదాలపై అధిక ధరలతో భక్తులను దోచుకుంటున్న దందాలకు సంబంధించి పలు ఘటనలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీ సర్కార్ సర్కార్ సీరియస్ అయ్యింది. అధిక ధరలకు కట్టెం వేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. టిటిడిలో అనుసరిస్తున్న పద్ధతులే ఇకపై అన్ని ఆలయాల్లోనూ పాటించాలని అధికారులకు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. అంతేకాదు.. అన్ని ఆలయాల్లో విజలెస్ తరహా స్కాండ్లు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు వీలైనంత మేర ఎలక్ట్రానిక్ డిస్పెన్సరీలు ఏర్పాటు చేయాలని ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.



**Star Facilities with Economic Price @ 999/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## నిరుద్యోగులకు ముందుగా ఉగాది కానుక



**వివిధ కేటగిరీలలో 113 మందికి నియామకాలు పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు**

విశాఖపట్నం విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జిల్లాలో వివిధ కేటగిరీల క్రింద 113 పోస్టులను భర్తీ చేస్తూ గురువారం ఉద్యోగార్థులకు ఉగాది కానుకగా నియామక పత్రాలను అందించడం జరిగింది. పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన వివిధ కేటగిరీలలో నియామక ఉత్తర్వులను అభ్యర్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇంతకుముందు సచివాలయ ఉద్యోగాలను భర్తీ

[తరువాయి 2లో..]



# చంద్రబాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు స్ఫూర్తితో 40 వసంతాల సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో యువతకు 40 శాతం సీట్లు కేటాయిం చడంపై వార్షిక వ్యక్తం చేస్తూ కొయ్యూరులో తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో రేవళ్ళు సర్వంచ జనుమూరి. వెంకటలక్ష్మి అధ్యక్షతన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ నాయకులు చంద్రబాబు నాయుడు చిత్రపటానికి ఘనంగా పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువతను రాజకీయాల్లో ప్రోత్సహించడం వలన యువత చురుకుటనం ఉత్సాహం, మన పార్టీ అవసరమని గుర్తించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. మన పార్టీకి యువత స్పీడు, అధినాయకుల అనుభవం వెలసిన మనకు అధికారం భాయమని, తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్వపు వైభవం వస్తుందన్నారు. ఈ నిర్ణయం యువతకు నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపిందని, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి, ప్రజల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తోందన్నారు. ఈ సారి పాడేరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి యువతకు అవకాశం కల్పించాలని, యువతగా మేము గెలిపించి చంద్రబాబునాయుడుకి కానుకగా ఇస్తామని తెలిపారు. చట్టసభల్లో యువత ప్రజల బాని, వాటి వినిపించేందుకు అవకాశం కల్పించిన లోకేశ్ బాబుకి ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రపాలెం సర్పంచ్ పీటా సింహాచలం, మొట్టడం అశోక్, బషీర్ ఖాన్,



కొద్దేడి.బాసి, మొట్టడం నాగార్జున, ఉబ్బల రాజేష్, దుమంతి కిరణ్, గడుతూరి వెంకట్రావు, అనికెట్టి వాగేశ్వరరావు, అనికెట్టి నాని, వజ్రపు ప్రసాద్, సురబోయిన పవన్ కుమార్, అల్లారపు ప్రకాష్, అడపా వినోద్, లోతా వెంకట్రావు, పొత్తూరు భీమరాజు, ఆగురు కృష్ణ, కస్తూరి రమేష్, నరకుల. శివ, కొద్దేడి చిరంజీవి, కించే లోవరాజు, దొండవందిరి పోతరాజు, సూరెడ్డి రాజ్ కుమార్, అరిగెడ్ల. రమణ, నర కుల ధనుస్సు, సప్పగడ్ల చినబాబు, వజ్రపు సత్తిబాబు, గుండ్లెడ్డి నవీన్, వాసా సురేష్, మొట్టడం. రాజశేఖర్, మాకాడ భూరుగులయ్య, మొట్టడం అబ్బాయిదొర తదితరులు పాల్గొన్నారు. తదనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముప్పిడి సూరిబాబును యువత ఆధ్వర్యంలో సన్మానించడం జరిగింది.

# పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలకు సీపీఎం నిరసన

సబ్బవరం(విజయభాను న్యూస్) : ప్రభుత్వం విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచడంతో పెదప్రజల నడ్డి విరగ్గొట్టి నట్టయిందని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ఉప్పాడ సత్యవతి అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిత్యావసర వస్తువుల ధరలతో పాటు విద్యుత్ ఛార్జీలు, డీజిల్, పెట్రోలు, గ్యాస్ ధరలు పెంచడం వలన సాధారణ ప్రజల జీవనోపాధిపై భారం పడింది అన్నారు. వెంటనే పెంచిన ధరలను తగ్గించాలని లేకుంటే పోరాటం ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నేతలు మొల్లెటి గౌరీశర్మ రావు, ఎస్ గౌరీ, ప్రసన్న, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరసన తెలుపుతున్న సీపీఎం నేతలు

# పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను ఏపీ ప్రభుత్వం వెంటనే తగ్గించాలి మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు వియ్యపు డిమాండ్

పరవాడ(విజయభాను న్యూస్) : పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను సర్కార్ ప్రభుత్వం వెంటనే తగ్గించాలని పరవాడ మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు వియ్యపు చిన్నా డిమాండ్ చేశారు. జగన్ రెడ్డి పచ్చి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకి ఇంత కంట్రీ షాక్ ఇస్తాడు అని ప్రజలు కలలో కూడా ఊహించలేదు అన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పేద ప్రజల పై వేల కోట్ల రూపాయల విద్యుత్ భారం మోపబోతుంది అన్నారు. పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాలు ఈ ప్రభుత్వంలో బతకడానికే చాలా కష్టంగా ఉన్నారు అన్నారు. ఇప్పటికే నిత్య అవసర సరుకులు ధరలు పెంచి ప్రజలు పై భారం వేశారు. ఏపీ సామాన్యులపై జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మరో పిడుగు వేసిన విషయం తెలిసిందే. రాష్ట్రంలో భారీగా విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరిగాయి పెరిగిన విద్యుత్ ను బుధవారం ఏపీ ఆర్ సి చైర్మన్ విడుదల చేశారు. ఈ ప్రకారం 30 యూనిట్లు వారికి యూనిట్ కు 45 పైసలు పెంచారు. 31 నుంచి 75 యూనిట్లు వారికి యూనిట్ కి 95 పైసలు పెంచారు. అలాగే 126 నుంచి 225 యూనిట్ లు వారికి యూనిట్ కి 1.57 పెంచారు. అలాగే 226 నుండి 400 యూనిట్స్ వారికి యూనిట్ కి 1.16 పైసలు పెంచారు. 400 యూనిట్స్

పై వారికి యూనిట్ కు 55 పైసలు పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకోవడం చాలా దారుణం అన్నారు. కేటగిరిలను రద్దు చేసి 6 స్టాబ్ లను తీసుకు రావడం సిగ్గు చేటు కు అని తెలియ చేస్తున్నాను అన్నారు. ఈ ఆంధ్ర రాష్ట్రం లో పేద ప్రజలు బ్రతకడం చాలా కష్టంగా ఉంది అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలు రక్షాన్ని పీల్చుకు త్రాగి అన్యాయంగా దోచుకుంటున్నారు అన్నారు. జగన్ రెడ్డి ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు బాదుడే బాదుడు అన్న ముఖ్య మంత్రి ఇప్పుడు ఎక్కడ నిద్ర పోతున్నాడు అని అన్నారు. ప్రజలును ఎందుకు ఇంత మోసం చేస్తున్నారు తెలియదు అని ఎద్దేవా చేశారు. త్వరలోనే ఈ మూర్ఖత్వ ముఖ్యమంత్రి కి ప్రజలు అందరూ బుద్ధి చెప్తారు అని పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను వెంటనే తగ్గించాలని ఈ సందర్భంగా వియ్యపు డిమాండ్ చేశారు.



# విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపుపై నిరసన



అచ్యుతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపును నిరసనగా అచ్యుతాపురం జంక్షన్ లో గురువారం సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో కంట్రీ బిల్లులు దండ వేసుకొని నిరసన రా్యలీ చేపట్టారు . ఈ సందర్భంగా సిపిఎం కన్వీనర్ ఆర్. రాము మాట్లాడుతూ ఈ గాదికి రెండు రోజులు ముందు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి రాష్ట్ర ప్రజానీకానికి పెను భారం మోపింది . ఇప్పటికే పెట్రోలు, డీజిల్, గ్యాస్, వంటనూనె వంటి నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు పెంచి ప్రజలు సతమతమవుతుంటే మూలిగి నక్క మీద తాటిపండు పడ్డట్టు గృహ వినియోగదారులపై కంట్రీ ఛార్జీలు భారీగా ధరలు పెంచి సంవస్తులకు నామమాత్రంగా పెంచింది . గత సంవత్సరం విద్యుత్ ట్రా ఆఫ్ ఛార్జీలు పెరుతో గతంలో కంట్రీ

ఛార్జీలు విపరీతంగా భారాలు మోపారు ఇప్పుడు సస్టైన్ పెరుతో మళ్ళీ విద్యుత్ ధరలు పెంచారు కేంద్ర ప్రభుత్వం 2020 విద్యుత్ సవరణ చట్టం ప్రకారం విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి అధికారులు పెంచుతున్నామని చెబుతున్నారు ఇటువంటి విధానాలు గతంలో ప్రభుత్వాలు అవలంబించడం వలన అధికారం కోల్పో యారు. మళ్ళీ ఇప్పుడు అదే విధానాలను ఈ ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్నాయి 300 యూనిట్లు వినియోగించే పారిశ్రా ఎటువంటి భారం వేయకూడదని పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలు ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు కె. సోమునాయుడు, పవన్ కుమార్ , చంటి , ఆనంద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు .

# వసతి గృహాలకు గ్యాస్ సరఫరా చేయాలి



వసతిపత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం

కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : ఆశ్రమ పాఠశాల వసతి గృహాలకు గ్యాస్ సరఫరా చేయాలని హాఫ్లెట్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు టి.మల్లేష్ ఆధ్వర్యంలో హాఫ్లెట్ వ్యాన్లు కొయ్యూరు మండల ఏటిడబ్ల్యూఓ జి.మంగవేణికి వసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మల్లేష్ మాట్లాడుతూ నవంబర్ నుంచి గ్యాస్ సరఫరా చేయడం లేదన్నారు. ఏప్రిల్ 1

నుంచి ఒంటి పూట బదులు ఇస్తే ఉదయం టిఫెన్ కర్రలతో వండటం వలన ఆలస్యం అవుతుందన్నారు. కావున తక్షణమే ఏప్రిల్ నుంచి గ్యాస్ సరఫరా చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైజర్ జి.తిరుపతిబాబు, రాము, రమేష్, స్వామి, త్రినాద్, సుజనారత్నం, భవాని, కుమారి పాల్గొన్నారు.

# విలేకరులకు ఐదు లక్షల వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా

- జాప్ సేవలను ప్రశంసించిన నర్సపట్నం ఏ ఎస్ పి మణికంఠ చందోలు  
- స్టిక్కర్లు రిలీజ్ చేస్తూ అతికించిన ఏ ఎస్ పి, జాప్ రాష్ట్ర నాయకులు

నర్సపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ తమ సంఘంలో ఉన్న ప్రతి జర్నలిస్టుకీ ఐదు లక్షల రూపాయలు విలువచేసే వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా పాలసీ అందించడం ఆనందదాయకంగా ఉందని నర్సపట్నం ఏఎస్పి మణికంఠ చందోలు అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ (జాప్) మోటారు వాహనాలపై అతికించే స్టిక్కర్లను రిలీజ్ చేస్తూ ద్వైచక్ర వాహనాలకు అతికించారు.



తదితరులు ఏఎస్పిని దుశ్చాలువాతో సన్మానించి మెమోంట్ను అందజేశారు.కార్యక్రమంలో...డ్రైవ్ క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులు వల్లె రమణ, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా గౌరవ అధ్యక్షులు మార్తి అప్పలరాజు, కే తాతాజి, యల్ వి రమణ, జెట్టి శంకరావు, పల్లా గోవిందా, మాకవరపాలెం, నర్సపట్నం నుండి మరెకొంత మంది మిత్రులు హాజరయ్యారు.

# రేషన్ షాప్ తెరవండి..

యానాం (విజయభాను న్యూస్) : యానాం నియోజకవర్గంలో ఇటీవల జరిగిన మరణ వాంగ్మూలం సంఘటన కు సంబంధించి పలువురు పై కేసు నమోదైన విషయం విదితమే అయితే స్థానిక యూ కే వి నగర్, డీమ్ నగర్ లో ఉన్న రేషన్ షాప్ నెంబర్ 15 తెరవకపోవడం వల్ల ప్రభుత్వం అందించే

ఉచిత బియ్యం అందక పలువురు ఇబ్బం దులు ఎదుర్కొంటున్నారూ తక్షణమే సివిల్ సప్లై, కోపరేటివ్ అధికారులు స్పందించి 15 నెంబర్ రేషన్ షాప్ లో సిబ్బందిని నియమించి వినియోగదారులకు సకాలంలో ఉచిత బియ్యం అందే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



శ్రీ శ్రీ శ్రీ నూకలమ్మ పండుగ సందర్భంగా బర్నా క్యాంప్ నందు వెలిసిన శ్రీ నూకాంబిక అమ్మవారి ప్రాంగణంలో పి.పండ్రేశేఖర్, ధర్మేంద్రకుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ప్రసాదం వితరణ చేయడం జరిగింది. శ్రీ నూకాంబిక కేబుల్ టీవీ వారి సౌజన్యంతో ఈ ప్రసాదం పంపిణీ జరిగింది







### కోలాహలాంగా నూకాలమ్మ తోలేళ్ళ సంబరం



భీమునిపట్నం : స్థానిక గ్రామ దేవత నూకాలమ్మ తల్లి ఉత్సవాలలో భాగంగా బుధవారం ఆర్ధరాత్రి అమ్మవారి

తోలేళ్ళ సంబరం అత్యంత కోలాహలాంగా నిర్వహించారు. దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ, ఉత్సవకమిటీ, ధర్మకర్తల మండలి ఆధ్వర్యంలో ముందుగా అమ్మవారి , గరగను భీమిలి పురావీధులగుండా ఊరేగించారు. దీనిలో భాగంగా పలు బండ్ల వేషాలు, నేల వేషాలు, పులివేషాలు, నృత్యాలు, సాముగారడీలు వంటివి ముందుకు సాగుతు భీమిలి లో గంటస్థంభం, పెద్దబజారు, చిన్న బజారు, అప్పికొండ వీధి, జూనియర్ కళాశాల రోడ్, గొల్లవీధి మీదగా తిరిగి గంటస్థంభం కు చేరుకొన్నారు. అనంతరం జన సందోహం నడుమ బాణ సంచా కాలులు మిరుమిట్లు గొలిపే కాంతులీనుతు అత్యంత శోభ నడుమ గురువారం తెల్లవారు ఝాము వరకు కొనసాగింది. కార్యక్రమ లో దేవాలయ పూజారులు చౌదరి సత్యరాజు, సూక వెంకటేశ్ పాత్రుడు, దేవాలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి కీర్తి శ్రీనివాసరావు, ధర్మకర్తలమండలి అధ్యక్షులు వాసుపల్లి కొండబాబు, సభ్యులు పిన్నింటి ఎర్రయ్య రెడ్డి, కృష్ణ ఉత్సవకమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎం లక్ష్మణరావు, కె అప్పలనాయుడు, కమిటీ సభ్యులు ఎ సర్పింగ్ రావు, కె.ముత్యాల రావు , వాసుపల్లి. ఎల్లాజీ రావు (రంగ), ఆర్ నరసింగ్ రావు, పి యోగి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉచిత వైద్య శిబిరం

భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం టి నగరపాలెం గ్రామ పంచాయితీ ఆవరణలో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు గురువారం ఉచిత వైద్యశిబిరం ఏర్పడినది. మండలం లో చిప్పాడ వద్ద గల దివీస్ ఔషధ కర్మాగారం సౌజన్యం తో నిర్వహించిన శిబిరం లో పాల్గొన్న తాళ్ళవలస ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి ఏ మల్లికార్జునరావు 2 ప్రాథమిక పాఠశాలలకు చెందిన 90 మంది విద్యార్థులకు, 12 అంగన్వాడీ కేంద్రాల కు చెందిన చిన్నారులకు వివిధ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో సర్పంచ్ పి చాయా గౌతమి, ఎంపీటీసీ పల్లా నీలిమ, ఆనుపల్లి సిబ్బంది, ఏ ఎస్ ఎం లు, దివీస్ సామాజిక బాధ్యత అధికారి ఈ ఎస్ నాగరాజు, నరసింహారావు, బాలకృష్ణ, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పాడేరు గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు కరువైన రక్షణ

- ఐటీడీపి ఆమడ దూరంలో ఉన్న పట్టించుకోని అధికారులు
- అధికారులు వెంటనే స్పందించి ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం చేపట్టాలి
- ఏబీవీపీ గిరిజన విద్యార్థుల విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ అంగవైని ఆనంద్ డిమాండ్



పాడేరు(విజయభాను)స్థానిక గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులకు రక్షణ కరువైందని ఏబీవీపీ గిరిజన విద్యార్థుల విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ అంగవైని ఆనంద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా

మాట్లాడుతూ స్థానిక ఐటీడీపి కు ఆమడ దూరంలో ఉన్న గిరిజన గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ప్రహారీ గోడ కూలిపోయి సంచిత్రం అవుతున్న, పత్రిక, మీడియా చానల్ ద్వారా అనేక మార్పు అధికారులకు తెలియజేసి నప్పటికీ ఇప్పటి వరకు స్పందించ కపోవడం దారుణ మన్నారు. డివిజన్ కేంద్రంలో ఉన్న ఈ పాఠశాల కళాశాలలోనే సమస్యలు ఉంటే ఇతర మండల కేంద్రాల, సుదూర ప్రాంతాలలో ఉన్నటువంటి పాఠశాల లో కళాశాలలో ఆక్కడ పరిస్థితులు ఎంత దారుణంగా ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవచ్చని అన్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వం, ఉన్నత అధికారులు వెంటనే స్పందించి గురుకుల పాఠశాల లో ప్రహారీ గోడ నిర్మించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

### అమ్మవారిని దర్శించుకొన్న భక్తులు... పలు సేవా కార్యక్రమాలు



పలు సూచనలు చేస్తూ వారికి ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగుకుండా చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భం గా ఆయన మాట్లాడుతూ తొలిరోజు గురువారం దర్శనాలకన్నా అమావాస్య పుడియలతో కూడిన శుక్రవారం, ఆలాగే అమ్మ దినం దినం శనివారం భక్తుల తాకిడి అధికం గా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. దేవదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టామని ఆయన అన్నారు. అలాగే పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో దర్శనం కు వచ్చే భక్తులు, చిన్నారులకు దేవాలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి కీర్తి శ్రీనివాసరావు మంచిసీరు, బిస్కెట్లు, పాలు, ప్రసాదాలు అందజేశారు. అలాగే అమ్మ వారిటటుల్ ప్రస్థిత ఆధ్వర్యంలో: ప్రస్థిత ప్రతినిధులు కదిరి జగన్ భక్తులకు పులిహారం ను ప్రసాదం గా అందజేశారు. జోనల్ కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో జీవీఎస్ భీమిలి జోనల్ కార్యాలయం సిబ్బంది అమ్మవారి దేవాలయ ప్రాంగణం, బీచ్ రోడ్, పెద్దబజారు తదితర ప్రాంతాలనుండి భక్తులకు బిస్కెట్ బాటిళ్ళను అందజేశారు. సంగవలస ఎస్ ఆర్ ఐ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో పులిహారం పంపిణీ చేశారు. అలాగే భీమిలి పూర్వ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో: స్థానిక పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం (1966-67) ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఉచితం గా బిస్కెట్ బాటిళ్ళను అందజేశారు. దీనిలో సంఘం ప్రతినిధులు, న్యాయవాది ఎం వి పార్వతీశం, బొండా బద్రి, పి రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 2వ తేదీన విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠంలో ఉగాది ఆస్థానం

- శ్రీ శారదాపీఠం ప్రత్యేకంగా ముద్రించిన గంటల పంచాంగాన్ని ఆవిష్కరణ
- తెలుగు రాష్ట్రాలు, దేశపు స్థితిగతులపై పీఠాధిపతులు వివరణాత్మకంగా అనుగ్రహ భాషణం
- పీఠాధిపతులు ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించి, భక్తులకు అందిస్తారు



పెందుర్తి (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠంలో శుభకృత్ నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. 2వ తేదీ శనివారం ఉదయం ఉగాది ఉత్సవాలను శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించనున్నారు. పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి వారు, శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామిల సమక్షంలో ఉగాది ఆస్థానం నిర్వహిస్తారు. విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ప్రత్యేకంగా ముద్రించిన గంటల పంచాంగాన్ని మహాస్వామి వారి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరిస్తారు. శుభకృత్ నామ సంవత్సరంలో తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు భారతదేశపు

స్థితిగతులపై పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి వారు వివరణాత్మకంగా అనుగ్రహ భాషణం చేస్తారు. తెలుగునాట ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో వర్షిల్లాలని ఆకాంక్షిస్తూ పీఠం నిర్వహణలోనే జగద్గురు శంకరాచార్య వేద పాఠశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు వేదపఠనం సాగిస్తారు. ఉగాది సందర్భంగా సూర్యోదయ వేళ విశేష అర్చనలతో ఉత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయి. పీఠాధిపతులు స్వయంగా శ్రీ రాజశ్యామల అమ్మవారి ఆరాధన చేపడతారు. పీఠాధిపతులు ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించి, భక్తులకు అందిస్తారు.

### సెంటెన్స్ స్కూల్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు...

కంచరపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ బాజీ జంక్షన్ కూడలి సెంటెన్స్ స్కూల్ వద్ద విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గురువారం ఉదయం ఆందోళన చేపట్టారు. దీంతో సెంటెన్స్ స్కూల్ వద్ద ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. ఈ మేరకు సెంటెన్స్ స్కూల్ చదువుతున్న విద్యార్థులు కొంతమంది ఫీజు చెల్లించకపోవడంతో స్కూల్ యాజమాన్యం విద్యార్థులకు సంబంధించి పరీక్షలకు అనుమతించలేదు. దీంతో స్కూల్ వద్దకు చేరుకున్న విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఫీజు చెల్లించేందుకు క్యూ కట్టారు. ఇంతలో ఫీజు చెల్లించి రసీదు చూపించిన వారికే పరీక్షలకు అనుమతిస్తామని స్కూల్ యాజమాన్యం ప్రకటించడంతో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు స్కూల్ ఆవరణలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టారు. తాము ఫీజు చెల్లించేందుకు మద్దతుని పీజు చెల్లిస్తున్న తరుణంలో తమ పిల్లలను పరీక్షలకు ఎందుకు అనుమతించడం లేదంటూ స్కూల్ యాజమాన్యాన్ని నిలదీశారు. ఈ పరిణామంతో కంగుతిస్తూ స్కూల్ యాజమాన్యం కొంతమంది పిల్లలను అప్పటికప్పుడు పరీక్ష కేంద్రాలకు అనుమతించారు. ఇదిలా ఉండగా విషయం తెలుసుకున్న డిప్యూటీ డీఈవో ప్రేమ్ కుమార్ స్కూల్ వద్దకు చేరుకొని పరిస్థితి సమర్థించారు.



విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి వారిని సముదాయించారు. అలాగే విద్యార్థులు ఫీజులు చెల్లించలేని పక్షంలో వారి తల్లిదండ్రులకు కొన్నిలింగ ఇవ్వాలని లేనిపక్షంలో శాఖావరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి తప్ప విద్యార్థులను పరీక్షలకు అనుమతించకపోవడం సరైనది కాదని స్కూల్ యాజమాన్యానికి మందలించారు. ఇటువంటి ఘటనలు పునరావతం కాకుండా చూడాలని లేనిపక్షంలో స్కూల్ పై శాఖావరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

### క్రిస్టియన్ కమ్యూనిటీ హాల్ స్థల పరిశీలన

- స్థానిక ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబు కృషి అభినందనీయం
- తూర్పుగోదావరి జిల్లా పర్వటనలో క్రిస్టియన్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ జాన్ వెస్సీ



డాక్టర్ బొల్లవరపు జాన్ వెస్సీ అభినందించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబు అన్ని వర్గాలు వారిని సమన్వయ పరచి స్థలం కేటాయింపు కు కృషి అభినందిన విషయం అని అన్నారు. జాన్ వెస్సీ స్థల పరిశీలన చేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గంపేట కో ఆప్షన్ మెంబర్ జాన్ వెస్సీ , జగ్గంపేట మండల ఫెలోషిప్ గౌరవ అధ్యక్షులు కె. సువార్త పాల్, విజయరాజు, మరియు వైస్చాన్సరీపీ సభ్యులు, పోస్టర్ పాల్గొన్నారు.

జగ్గంపేట/తూర్పుగోదావరి జిల్లా (విజయభాను న్యూస్) : జగ్గంపేట నియోజకవర్గంలో క్రిస్టియన్ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం 1ఎకరం స్థలం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మంజూరు చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు . అలాగే స్థానిక ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబు కృషి ఫలితమిందని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర క్రిస్టియన్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్



### విశాఖ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించిన పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సుంకర్



పెందుర్తి (విజయభాను న్యూస్) : పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సుంకర్ వెంకట ఆదినారాయణరావు గురువారం విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. పీఠ ప్రాంగణం లోని దేవతామూర్తుల ఆలయాలను సందర్శించారు. రాజశ్యామల అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

పీఠాధి పతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామి, స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతీ స్వాముల ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. విశాఖకు చెందిన డాక్టర్ ఆదినారాయణరావు ఇటీవలే రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా పద్మశ్రీ అవార్డును అందుకున్నారు. అవార్డు స్వీకరించిన అనంతరం తిరిగి విశాఖకు వచ్చిన ఆయన పీఠాన్ని సందర్శించారు.

ఈ సందర్భంగా వైద్యరంగానికి ఆదినారాయణరావు చేసిన సేవలను పీఠాధిపతులు కొనియాడారు. రాజశ్యామల అమ్మవారి అనుగ్రహం ఆయనపై పరిపూర్ణంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



### కోవిడ్ సమయంలో గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ సేవలు అభినందనీయం

సాగర్నగర్ : (విజయభాను న్యూస్) : కోవిడ్-19 సమయంలోను గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) వలంటీర్లు, ప్రాగ్రామ్ అఫీసర్లు అందించిన సేవలు అభినందనీయమని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు గీతంపై ప్రశంసలు కురిపించారు. గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయంలో గురువారం జరిగిన ఎన్ఎస్ఎస్ వార్షిక సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత విద్యా శాఖ ఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధికారి డాక్టర్ పి.ఆశోకరెడ్డి, రాష్ట్ర ఎన్ఎస్ఎస్ ట్రైనింగ్ అధికారి డాక్టర్ పి.రామచంద్రరావు తదితరులు గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ, ఆకడమిక్ ప్రొ-వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వారియర్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ డి.గుణశేఖరన్, గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్ తదితరులతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధికారి డాక్టర్ పి.ఆశోకరెడ్డి, మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రెండు వేలకు పైగా వివిధ విద్యా సంస్థల్లో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ల ద్వారా రెండు లక్ష మందికి పైగా వలంటీర్లు వివిధ సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు.



గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ సమావేశం యువతను భాగస్వామ్యం చేయడంలో ఎన్ఎస్ఎస్ గీతం పాత్ర పోషిస్తోందన్నారు. నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికతో ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు కార్యక్రమాలు రూపొందించాలని సూచించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ద్వారా విద్యార్థుల వ్యక్తిత్వ వికాసం, సమాజం పట్ల భాద్యత, వివిధ సమస్యలు పట్ల అవగాహన పెంచుతుందన్నారు. గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గీతం ఇంజనీరింగ్, మేనేజ్మెంట్, ఫార్మసీ, సర్టింగ్, లా, ఆర్కిటెక్చర్, సైన్స్, వైద్య విద్య అభ్యసిస్తున్న వెయ్యి మందికి పైగా విద్యార్థులు వలంటీర్లుగా సమావేశమైనారని వారి ద్వారా గడిచిన ఏడాదిలో గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ ద్వారా 21 కార్యక్రమాల నిర్వహించామన్నారు. కొత్త విద్యా సంవత్సరంలో ఎన్ఎస్ఎస్ను మరింతగా ముందుకు తీసుకువెళ్తామన్నారు.

### ప్రముఖ పర్యావరణవేత్త బొలిశెట్టి సత్యనారాయణకి జాతీయ అవార్డు

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): ప్రతిష్ఠాత్మక జల్ ప్రహారీ 2022 జాతీయ అవార్డును ప్రముఖ పర్యావరణవేత్త బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ దక్కించుకున్నారు. ఎన్నోయేళ్ళుగా పర్యావరణ పరిరక్షణకోసం నడుచు సరంజీవ కోసం ఆయన కృషి ఫలితంగా ఈ అవార్డు దక్కించుకున్నారు. ఈ జాతీయ అవార్డును కేంద్ర జలశక్తి మంత్రిత్వశాఖ మరియు సర్కారైటల్.కామ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రధానం చేయడం జరిగింది. దేశంలో గల అన్ని రాష్ట్రాల నుండి నీటి సరంజీవ కోసం పాటుపడే వారికి ఈ అవార్డును ఎంపిక చేశారు. మన రాష్ట్రం నుండి బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ ఒక్కరే మాత్రమే ఈ అవార్డుకు ఎంపిక అయ్యారు. ఢిల్లీలో కాన్గ్రెస్సెన్షన్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇండియాలో జరిగిన ఈ అవార్డు కార్యక్రమము వాటర్నెస్ ఆఫ్ ఇండియా రాజేంద్రసింగ్ చేతుల మీదుగా బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ ఈ అవార్డు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డా. రాజేంద్రసింగ్ మాట్లాడుతూ బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ దశాబ్దాలుగా నీటి సరంజీవకు, నదుల పరిరక్షణకు ఎంతగానో కృషి చేశారని, విశాఖపట్నంలో గల ముడవల్లోవ జలాశయం పునర్నిర్వహణ ఆయన కృషి కారణమని కొనియాడారు. కృష్ణానది



పరిరక్షణ ఆయన ఆధ్వర్యంలో విజయవంతం జరిగిందని ప్రశంసించారు. బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రతిపౌరుడు నీటి సరంజీవకోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రజలశక్తి మంత్రివర్గులు గణేంద్రసింగ్ షేకావత్ హజరు కాకపోవడం వలన ఆయన సందేశాన్ని పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్కారైటల్ .కమ్ .ఇ.ఇ. అమెయ సత్యేయ మరియు వాటర్నెస్ ఇండియా రాజేంద్రసింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చదువు కంటే అనుభవానికే ఎక్కువ శక్తి

- అనుభవాలను అందరికీ పంచండి.. మీరు మళ్ళీ రావాలని కోరుకుంటున్నా
- త్వరలో పదవీ విరమణ పొందనున్న 72 మంది రాజ్యసభ సభ్యులు



దిల్లీ: కొన్నిసార్లు చదువు కంటే అనుభవానికే ఎక్కువ శక్తి ఉంటుంది' అని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ అన్నారు. రాజ్యసభ సభ నుంచి విరమణ పొందుతోన్న 72 మంది ఎంపీలను ఉద్దేశించి గురువారం ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'మన రాజ్యసభ సభ్యులకు అపారమైన అనుభవం ఉంది. 'మీ అనుభవాలను దేశం నలుమూలకు తీసుకువెళ్ళి యువతరానికి మార్గదర్శకంగా నిలవాలని పి.యం. మోదీ సూచించారు. మనం ఈ పార్లమెంట్లోనే ఎక్కువ సమయం గడుపుతాం. ఈ సభ మన ఎదుగుదలకు ఎంతగానో తోడ్పడింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 75 ఏళ్ళలో ఎందరో మహానుభావులు తమ విజ్ఞానాన్ని మనకు పంచిపెట్టారు. ఇప్పుడు అది మన బాధ్యత. ఒక సభ్యుడిగా పొందిన అనుభవాన్ని.. దేశం నలుదిశలా వ్యాప్తి చేయండి' అని సూచించారు. పదవీ కాలం ముగిసి వెళ్ళిపోతున్న సభ్యులు మళ్ళీ

రావాలని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. తర్వాత వారితో కలిసి ఫోటోలు దిగారు. రాజ్యసభ శాశ్వత సభ. లోకసభలా ఇది రద్దు కాదు. అయితే సభలో ఆరేళ్ల పదవీకాలం పూర్తి చేసుకున్న సభ్యులు ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకొకసారి బయటకు వెళ్తుంటారు. ప్రస్తుతం జూలై వరకు ఈ విరమణలు కొనసాగనున్నాయి. ఏప్రిల్లో ఆనంద్ శర్మ, ఏకే ఆంటోనీ, సుబ్రహ్మణ్య స్వామి, మేరీకోమ్, స్వప్న దాస్ గుప్తా వెళ్ళిపోనున్నారు. జూన్లో నిర్మలా సీతారామన్, సురేష్ ప్రభు, ఎంజే స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 75 ఏళ్ళలో ఎందరో మహానుభావులు తమ విజ్ఞానాన్ని మనకు పంచిపెట్టారు. ఇప్పుడు అది మన బాధ్యత. ఒక సభ్యుడిగా పొందిన అనుభవాన్ని.. దేశం నలుదిశలా వ్యాప్తి చేయండి' అని సూచించారు. పదవీ కాలం ముగిసి వెళ్ళిపోతున్న సభ్యులు మళ్ళీ

## కాంగ్రెస్ వల్లే నేను రాజ్యసభకు రాగలిగాను

- చార్జెడ్ అకౌంటెంట్ స్థాయి నుండి రాజ్యసభకు రావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను
- తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు
- రాజ్యసభలో వీడ్కోలు సమావేశంలో విజయసాయి రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ(విజయభాను న్యూస్) : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆనాడు మా మీద తప్పుడు కేసులు బనాయించడం వల్లనే నేను రాజ్యసభకు రాగలిగానని వైస్సార్సీపీ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి ఫలోకీ వినిరారు. ఆయనతోపాటు రానున్న రెండు నెలల్లో పదవీ విరమణ చేస్తున్న 72 మంది రాజ్యసభ సభ్యులకు వీడ్కోలు పలికేందుకు గురువారం రాజ్యసభలో జరిగిన ప్రత్యేక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తనను రాజ్యసభకు ఎంపిక చేసే పంపించినందుకు ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజ్యసభ చైర్మన్గా క్రమశిక్షణ, విలువలను, సభా మర్యాదను కాపాడేందుకు కృషి చేస్తున్న మీ నాయకత్వంలో ఈ సభలో సభ్యుడిగా కొనసాగడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు ఆయన ఎం.వెంకయ్యనాయుడని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు.



ముంచెత్తారు. ఆమె పనితీరును అభినందిస్తూ తాను అనేక పర్యాయాలు రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలపై నిర్మల సీతారామన్తో సమావేశమయ్యానని ప్రతి అంశాన్ని ఆమె చాలా శ్రద్ధగా అలకిస్తూ వాటి పరిష్కారానికి చిత్తశుద్ధితో ప్రయత్నాలు చేసే వారని అభినందించారు. టూరిజం, ట్రాన్స్పోర్ట్ స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్గా విశేష ప్రతిభ చూపిన టీజీ వెంకటేశ్వరులు ఆయన ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. పార్లమెంటరీ స్టాండింగ్ కమిటీలన్నింటిలోకీ పని తీరులో ఎప్పుడూ ముందంజలో ఉండే టీజీ వెంకటేశ్వరుల కమిటీని అధిగమించడానికి కామర్స్ కమిటీ చైర్మన్గా తాను తాపత్రయపడుతుండే వాడినని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రిటైర్ అవుతున్న సహచర సభ్యులందరికీ ఆయన హృదయపూర్వక వీడ్కోలు, అభినందనలు చెప్పారు.

### ఏపీలో నిరుద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్..

అమరావతి: గ్రూప్ 1, 2 పోస్టుల భర్తీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. 292 పోస్టుల భర్తీ కోసం ఏపీపీఎస్సీకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. 110 గ్రూప్-1, 182 గ్రూప్-2 మొత్తం 292 ఉద్యోగాల భర్తీకి అనుమతిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1, 2 పోస్టులకు సంబంధించి జాబ్ క్యాలెండర్లో ప్రకటించిన పోస్టుల కంటే ఎక్కువ పోస్టుల భర్తీకి ఆమోదం లభించింది. ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయంతో రాష్ట్రంలో ఈ పోస్టులు బాగా పెరిగాయి. గతంలో ఈ కేటగిరీల కింద కేవలం 36 పోస్టులు మాత్రమే పేర్కొనగా ఇప్పుడు వాటి సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. దీంతో గ్రూప్-1లో 110, గ్రూప్-2లో 182 పోస్టులు.. మొత్తం కలిపి 292 పోస్టులు వచ్చాయి. అలాగే, గ్రూప్-1లో 182 డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, ఆర్డీఓ, సీటీఓ, డీఎస్పీ, డిఎఫ్ఓ, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీఓఓ వంటి పోస్టులు ఉండగా, గ్రూప్-2లో 292 డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్లు, ట్రెజరీ పోస్టులు ఉన్నాయి.